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UN MONDO DI VANTAGGI

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR

EcOlOGIA E PUlIZIA

Tutto è riciclabile, sia gli elementi di pavimentazione che la sottostrut-
tura di supporto. A fine vita dell’edificio e/o del pavimento, tutto po-
trà essere agevolmente rimosso e riciclato senza impatto sull’ambiente. 
Il sistema di posa ”a secco” non prevede collanti o prodotti chimici.

RIDUZIONE DEl PESO

Riduzione del peso della pavimentazione rispetto ad un stratigrafia ad incollo 
fino al 90%.

MIGlIORE ISOlAMENTO TERMIcO

L’intercapedine fra pavimentazione e membrana sottostante favorisce un 
costante passaggio d’aria con maggior durata l’impermeabilizzazione.

FAcIlMENTE ISPEZIONAbIlE

Il sistema permette di compensare i piccoli dislivelli e le pendenze del piano di 
posa. In caso di posa su membrana impermeabilizzante, questa è facilmente 
ispezionabile data l’assenza di fissaggi meccanici fra il rivestimento e i supporti.

RAPIDO DEFlUSSO DEll’AcqUA

La fuga tra una piastra e l’altra consente il rapido deflusso dell’acqua che 
viene convogliata tramite la pendenza sottostante.

RESISTENTE AI cARIchI PESANTI

Forte resistenza ai pesi. La robusta struttura del supporto conferita non solo 
dall’esperienza nel formulare il compound ma anche dalla filettatura continua 
tra base e vite, garantisce un prodotto forte, sicuro e duraturo.

MIGlIOR ISOlAMENTO AcUSTIcO

Il sistema è in grado di abbattere il livello sonoro fino a 25 dB.

• Risparmio rispetto alla realizzazione di una normale 
stratigrafia con pavimentazione in gres ad incollo.

• Riduzione dei tempi di esecuzione fino al 95%.

• Possibilità di pavimentare in cantiere lavorando a 
secco non si sporcano le finiture degli edifici.

• Installazione garantita anche in presenza di tem-
perature estremamente fredde o calde.

• Resistente agli sbalzi termici.

• Facile da pulire.

• Resistente a macchie, acidi e agenti chimici.

• Antiscivolo.

• Ecolabel.

• Elevata durabilità.

• Monolitico.

• Pavimento senza ristagni d’acqua in superficie e 
senza pendenza che rovinano l’estetica.

• Facilità di eseguire gli scarichi dell’acqua piovana.

• Estetica di massimo prestigio per un pavimento 
esterno.

• Ignifugo.

• Possibilità di pavimentare fino a 50 cm  
di altezza con struttura galleggiante.

AlTRI VANTAGGI

OTTIMO ASSORbIMENTO DEllE DIlATAZIONI

L’indipendenza della pavimentazione e dei supporti di sostegno consente di 
assorbire le dilatazioni ed i movimenti strutturali, evitando crepe e fessurazioni 
e distacchi come nei pavimenti ad incollo.
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nuovi modi DI ... proGettare il paesaggio

Un sistema completo di superfici per pavimenti con un’ampia 
dotazione di pezzi speciali per spazi all’aperto sia pubblici che 
residenziali. Un modo nuovo di pensare l’arredo esterno, dal punto 
di vista sia estetico che tecnico e funzionale.

A complete system of paving 
surfaces with a large selection 
of special items for both 
public and residential outdoor 
areas. A new approach to 
outdoor furnishing, in style, 
technology and function.

NEW WAYS OF 
DESIGNING ThE 
lANDScAPE

Un système complet de 
surfaces de sols avec une 
large gamme de pièces 
spéciales pour les espaces 
extérieurs publics ou 
résidentiels. Une nouvelle 
façon de penser la décoration 
extérieure, d’un point de 
vue esthétique, technique et 
fonctionnel.

DE NOUVEllES FAÇONS 
DE cONcEVOIR 
lE PAYSAGE

Ein komplettes 
bodenbelagsystem mit einem 
umfassenden sortiment an 
formteilen für den öffentlichen 
und privaten aussenbereich.
Ein neues konzept für die 
aussenraumgestaltung 
in ästhetischer und 
technischfunktioneller 
hinsicht.

DER NEUE STATE-OF 
ThE-ART IN DER
AUSSENRAUMGESTAlTUNG

GIARDINI PRIVATI E 
PISCINE
Private gardens and pools
Jardins privés et piscines
Privatgärten und Pools

INTERNO
ESTERNO
Indoor / outdoor
Intérieur / extérieur
Indoor / Outdoor

SPAZI
PUBBLICI
Public areas
Espaces publics
Öffentliche Bereiche

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR
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SOLE

BIANCO MIELE BEIGE GRIGIO OLIVA CILIEGIO NOCE

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR
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SOLE miele 60x60 Rett.
40x120 Rett.
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SOLE beige 40x120 Rett.
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SOLE GRIGIO 40x120 Rett.
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SOLE bianco 60x60 Rett.
Interior 1cm: 40x160 Rett.
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SOLE oliva 40x120 Rett.
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SOLE ciliegio 60x60 Rett.
40x120 Rett.
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SOLE noce 60x60 Rett.
40x120 Rett.
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FORMATI PEZZI SPECIALI

SIZES
FORMAT
PRODUKTFORMAT

SPECIAL ITEMS
PIÈCES SPECIALES
FORMTEILE

IMBALLI

PACKING
EMBALLAGE
VERPACKUNGSEINHEITEN

40x120 (1511/16”x471/8”) RETT.
XMR42R22 MIELE
XMR42R2 BEIGE
XMR42R4 GRIGIO
XMR42R1 BIANCO
XMR42R6 OLIVA
XMR42R5 CILIEGIO
XMR42R8 NOCE

GRADONE TORATO LINEARE
30x60 (113/4”x239/16”)
XMR3Gl22 MIELE
XMR3Gl2 BEIGE
XMR3Gl4 GRIGIO
XMR3Gl1 BIANCO
XMR3Gl6 OLIVA
XMR3Gl5 CILIEGIO
XMR3Gl8 NOCE

ELEMENTO L COSTA RETTA
LINEARE 30x60 (113/4”x239/16”)
XMR3El22 MIELE
XMR3El2 BEIGE
XMR3El4 GRIGIO
XMR3El1 BIANCO
XMR3El6 OLIVA
XMR3El5 CILIEGIO
XMR3El8 NOCE

40x120 (1511/16”x471/8”)
XMR4Gl22 MIELE
XMR4Gl2 BEIGE
XMR4Gl4 GRIGIO
XMR4Gl1 BIANCO
XMR4Gl6 OLIVA
XMR4Gl5 CILIEGIO
XMR4Gl8 NOCE

40x120 (1511/16”x471/8”)
XMR4El22 MIELE
XMR4El2 BEIGE
XMR4El4 GRIGIO
XMR4El1 BIANCO
XMR4El6 OLIVA
XMR4El5 CILIEGIO
XMR4El8 NOCE

GRADONE TORATO ANG. DX
30x60 (113/4”x239/16”)
XMR3AGDX22 MIELE
XMR3AGDX2 BEIGE
XMR3AGDX4 GRIGIO
XMR3AGDX1 BIANCO
XMR3AGDX6 OLIVA
XMR3AGDX5 CILIEGIO
XMR3AGDX8 NOCE

ELEMENTO L ANGOLO DX
30x60 (113/4”x239/16”)
XMR3AElD22 MIELE
XMR3AElD2 BEIGE
XMR3AElD4 GRIGIO
XMR3AElD1 BIANCO
XMR3AElD6 OLIVA
XMR3AElD5 CILIEGIO
XMR3AElD8 NOCE

40x120 (1511/16”x471/8”)
XMR4AGDX22 MIELE
XMR4AGDX2 BEIGE
XMR4AGDX4 GRIGIO
XMR4AGDX1 BIANCO
XMR4AGDX6 OLIVA
XMR4AGDX5 CILIEGIO
XMR4AGDX8 NOCE

40x120 (1511/16”x471/8”)
XMR4AElD22 MIELE
XMR4AElD2 BEIGE
XMR4AElD4 GRIGIO
XMR4AElD1 BIANCO
XMR4AElD6 OLIVA
XMR4AElD5 CILIEGIO
XMR4AElD8 NOCE

GRADONE TORATO ANG. SX
30x60 (113/4”x239/16”)
XMR3AGSX22 MIELE
XMR3AGSX2 BEIGE
XMR3AGSX4 GRIGIO
XMR3AGSX1 BIANCO
XMR3AGSX6 OLIVA
XMR3AGSX5 CILIEGIO
XMR3AGSX8 NOCE

ELEMENTO L ANGOLO SX
30x60 (113/4”x239/16”)
XMR3AElS22 MIELE
XMR3AElS2 BEIGE
XMR3AElS4 GRIGIO
XMR3AElS1 BIANCO
XMR3AElS6 OLIVA
XMR3AElS5 CILIEGIO
XMR3AElS8 NOCE

40x120 (1511/16”x471/8”)
XMR4AGSX22 MIELE
XMR4AGSX2 BEIGE
XMR4AGSX4 GRIGIO
XMR4AGSX1 BIANCO
XMR4AGSX6 OLIVA
XMR4AGSX5 CILIEGIO
XMR4AGSX8 NOCE

40x120 (1511/16”x471/8”)
XMR4AElS22 MIELE
XMR4AElS2 BEIGE
XMR4AElS4 GRIGIO
XMR4AElS1 BIANCO
XMR4AElS6 OLIVA
XMR4AElS5 CILIEGIO
XMR4AElS8 NOCE

GRADONE TORATO ANG. INT.
30x60 (113/4”x239/16”)
XMR3AGI22 MIELE
XMR3AGI2 BEIGE
XMR3AGI4 GRIGIO
XMR3AGI1 BIANCO
XMR3AGI6 OLIVA
XMR3AGI5 CILIEGIO
XMR3AGI8 NOCE

40x120 (1511/16”x471/8”)
XMR4AGI22 MIELE
XMR4AGI2 BEIGE
XMR4AGI4 GRIGIO
XMR4AGI1 BIANCO
XMR4AGI6 OLIVA
XMR4AGI5 CILIEGIO
XMR4AGI8 NOCE

COLORI

COLOURS
COULEURS
FARBEN

BIANCO MIELE OLIVABEIGE CILIEGIO NOCEGRIGIO

80

V3

70

73

80

80

78

79

79

84

78

79

79

84

83

84

Formati / Sizes pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet
60x60 Rett sp. 20mm 2 0,720 31,30 32 23,040 1020
40x120 Rett sp. 20mm 2 0,960 42,00 24 23,040 1026
30x60 Gradone torato lineare 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo dx/sx 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo interno 2pz = 1cp - 15,70 - - -
30x60 Elemento L costa retta lineare 2 - 15,70 - - -
30x60 Elemento L angolo dx/sx 2 - 15,70 - - -
40x120 Gradone torato lineare 1 - 21,00 - - -
40x120 Gradone torato angolo dx/sx 1 - 21,00 - - -
40x120 Gradone torato angolo interno 2pz = 1cp - 42,00 - - -
40x120 Elemento L costa retta lineare 1 - 21,50 - - -
40x120 Elemento L angolo dx/sx 1 - 22,00 - - -

SOLE

60x60 (239/16”x239/16”) RETT.
XMR60R22 MIELE
XMR60R2 BEIGE
XMR60R4 GRIGIO
XMR60R1 BIANCO
XMR60R6 OLIVA
XMR60R5 CILIEGIO
XMR60R8 NOCE

78
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ACQUA

NIX SILVA CIRRUSCASTOR TUR

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR
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ACQUA nix
40x120 Rett.
40x80 Rett. Land White
80x80 Rett. Land White



30 31

ACQUA silva 60x60 Rett.



32 33

ACQUA castor 60x60 Rett.



34 35

ACQUA cirrus 40x120 Rett.
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ACQUA tur 40x120 Rett.
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FORMATI PEZZI SPECIALI

SIZES
FORMAT
PRODUKTFORMAT

SPECIAL ITEMS
PIÈCES SPECIALES
FORMTEILE

IMBALLI

PACKING
EMBALLAGE
VERPACKUNGSEINHEITEN

60x60 (239/16”x239/16”) RETT.
XAq60R1 NIX
XAq60R2 SILVA
XAq60R6 CASTOR
XAq60R4 CIRRUS
XAq60R8 TUR

GRADONE TORATO LINEARE
30x60 (113/4”x239/16”)
XAq3Gl1 NIX
XAq3Gl2 SILVA
XAq3Gl6 CASTOR
XAq3Gl4 CIRRUS
XAq3Gl8 TUR

ELEMENTO L COSTA RETTA
LINEARE 30x60 (113/4”x239/16”)
XAq3El1 NIX
XAq3El2 BEIGE
XAq3El6 CASTOR
XAq3El4 CIRRUS
XAq3El8 TUR

40x120 (1511/16”x471/8”)
XAq4Gl1 NIX
XAq4Gl2 SILVA
XAq4Gl6 CASTOR
XAq4Gl4 CIRRUS
XAq4Gl8 TUR

40x120 (1511/16”x471/8”)
XAq4El1 NIX
XAq4El2 SILVA
XAq4El6 CASTOR
XAq4El4 CIRRUS
XAq4El8 TUR

GRADONE TORATO ANG. DX
30x60 (113/4”x239/16”)
XAq3AGDX1 NIX
XAq3AGDX2 SILVA
XAq3AGDX6 CASTOR
XAq3AGDX4 CIRRUS
XAq3AGDX8 TUR

ELEMENTO L ANGOLO DX
30x60 (113/4”x239/16”)
XAq3AElDX1 NIX
XAq3AElDX2 SILVA
XAq3AElDX6 CASTOR
XAq3AElDX4 CIRRUS
XAq3AElDX8 TUR

40x120 (1511/16”x471/8”)
XAq4AGDX1 NIX
XAq4AGDX2 SILVA
XAq4AGDX6 CASTOR
XAq4AGDX4 CIRRUS
XAq4AGDX8 TUR

40x120 (1511/16”x471/8”)
XAq4AElDX1 NIX
XAq4AElDX2 SILVA
XAq4AElDX6 CASTOR
XAq4AElDX4 CIRRUS
XAq4AElDX8 TUR

GRADONE TORATO ANG. SX
30x60 (113/4”x239/16”)
XAq3AGSX1 NIX
XAq3AGSX2 SILVA
XAq3AGSX6 CASTOR
XAq3AGSX4 CIRRUS
XAq3AGSX8 TUR

ELEMENTO L ANGOLO SX
30x60 (113/4”x239/16”)
XAq3AElSX1 NIX
XAq3AElSX2 SILVA
XAq3AElSX6 CASTOR
XAq3AElSX4 CIRRUS
XAq3AElSX8 TUR

40x120 (1511/16”x471/8”)
XAq4AGSX1 NIX
XAq4AGSX2 SILVA
XAq4AGSX6 CASTOR
XAq4AGSX4 CIRRUS
XAq4AGSX8 TUR

40x120 (1511/16”x471/8”)
XAq4AElSX1 NIX
XAq4AElSX2 SILVA
XAq4AElSX6 CASTOR
XAq4AElSX4 CIRRUS
XAq4AElSX8 TUR

GRADONE TORATO ANG. INT.
30x60 (113/4”x239/16”)
XAq3AGI1 NIX
XAq3AGI2 SILVA
XAq3AGI6 CASTOR
XAq3AGI4 CIRRUS
XAq3AGI8 TUR

40x120 (1511/16”x471/8”)
XAq4AGI1 NIX
XAq4AGI2 SILVA
XAq4AGI6 CASTOR
XAq4AGI4 CIRRUS
XAq4AGI8 TUR

40x120 (1511/16”x471/8”) RETT.
XAq42R1 NIX
XAq42R2 SILVA
XAq42R6 CASTOR
XAq42R4 CIRRUS
XAq42R8 TUR

COLORI

COLOURS
COULEURS
FARBEN

NIX SILVA TURCASTOR CIRRUS

78 80

V3

70

80

78

79

78

79

83

84

Formati / Sizes pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet
60x60 Rett sp. 20mm 2 0,720 31,30 32 23,040 1020
40x120 Rett sp. 20mm 2 0,960 42,00 24 23,040 1026
30x60 Gradone torato lineare 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo dx/sx 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo interno 2pz = 1cp - 15,70 - - -
30x60 Elemento L costa retta lineare 2 - 15,70 - - -
30x60 Elemento L angolo dx/sx 2 - 15,70 - - -
40x120 Gradone torato lineare 1 - 21,00 - - -
40x120 Gradone torato angolo dx/sx 1 - 21,00 - - -
40x120 Gradone torato angolo interno 2pz = 1cp - 42,00 - - -
40x120 Elemento L costa retta lineare 1 - 21,50 - - -
40x120 Elemento L angolo dx/sx 1 - 22,00 - - -

80 84 84

73 79 79

ACQUA
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oceano

BEIGE BIANCO NEROGRIGIO TITANIO

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR
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oceano beige 60x60 Rett.
80x80 Rett.
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oceano titanio 40x80 Rett.



46 47

oceano GRIGIO 80x80 Rett.



48 49

oceano nerO 40x80 Rett.



50 51

oceano biancO 40x80 Rett.
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FORMATI PEZZI SPECIALI

SIZES
FORMAT
PRODUKTFORMAT

SPECIAL ITEMS
PIÈCES SPECIALES
FORMTEILE

IMBALLI

PACKING
EMBALLAGE
VERPACKUNGSEINHEITEN

80x80 (317/16”x317/16”) RETT.
XAU80R2 BEIGE
XAU80R1 BIANCO
XAU80R4 GRIGIO
XAU80R7 NERO
XAU80R77 TITANIO

60x60 (239/16”x239/16”) RETT.
XAU60R2 BEIGE
XAU60R1 BIANCO
XAU60R4 GRIGIO
XAU60R7 NERO
XAU60R77 TITANIO

GRADONE TORATO LINEARE
30x60 (113/4”x239/16”)
XAU3Gl2 BEIGE
XAU3Gl1 BIANCO
XAU3Gl4 GRIGIO
XAU3Gl7 NERO
XAU3Gl77 TITANIO

ELEMENTO L COSTA RETTA
LINEARE 30x60 (113/4”x239/16”)
XAU3El2 BEIGE
XAU3El1 BIANCO
XAU3El4 GRIGIO
XAU3El7 NERO
XAU3El77 TITANIO

GRADONE TORATO ANG. DX
30x60 (113/4”x239/16”)
XAU3AGDX2 BEIGE
XAU3AGDX1 BIANCO
XAU3AGDX4 GRIGIO
XAU3AGDX7 NERO
XAU3AGDX77 TITANIO

ELEMENTO L ANGOLO DX
30x60 (113/4”x239/16”)
XAU3AElDX2 BEIGE
XAU3AElDX1 BIANCO
XAU3AElDX4 GRIGIO
XAU3AElDX7 NERO
XAU3AElD77 TITANIO

GRADONE TORATO ANG. SX
30x60 (113/4”x239/16”)
XAU3AGSX2 BEIGE
XAU3AGSX1 BIANCO
XAU3AGSX4 GRIGIO
XAU3AGSX7 NERO
XAU3AGSX77 TITANIO

ELEMENTO L ANGOLO SX
30x60 (113/4”x239/16”)
XAU3AElSX2 BEIGE
XAU3AElSX1 BIANCO
XAU3AElSX4 GRIGIO
XAU3AElSX7 NERO
XAU3AElS77 TITANIO

GRADONE TORATO ANG. INT.
30x60 (113/4”x239/16”)
XAU3AGI2 BEIGE
XAU3AGI1 BIANCO
XAU3AGI4 GRIGIO
XAU3AGI7 NERO
XAU3AGI77 TITANIO

40x80 (1511/16”x317/16”) RETT.
XAU48R2 BEIGE
XAU48R1 BIANCO
XAU48R4 GRIGIO
XAU48R7 NERO
XAU48R77 TITANIO

COLORI

COLOURS
COULEURS
FARBEN

BEIGE BIANCO TITANIOGRIGIO NERO

80 78 79

V2

70 78 78 83

Formati / Sizes pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet
40x80 Rett sp. 20mm 2 0,640 27,00 24 15,360 660
60x60 Rett sp. 20mm 2 0,720 31,30 32 23,040 1020
80x80 Rett sp. 20mm 1 0,640 27,50 40 25,600 1123
30x60 Gradone torato lineare 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo dx 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo sx 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo interno 2pz = 1cp - 15,70 - - -
30x60 Elemento L costa retta lineare 2 - 15,70 - - -
30x60 Elemento L angolo dx 2 - 15,70 - - -
30x60 Elemento L angolo sx 2 - 15,70 - - -

73 79 79

OCEANO
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luce

BIANCO BEIGE GRIGIOCORDA ANTRACITE

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR
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luce beige 40x80 Rett.



58 59

luce bianco 40x80 Rett.



60 61

luce corda 40x80 Rett.
80x80 Rett.



62 63

luce grigio 60x60 Rett.
80x80 Rett.



64 65

luce ANTRACITE 40x80 Rett.
80x80 Rett.
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FORMATI PEZZI SPECIALI

SIZES
FORMAT
PRODUKTFORMAT

SPECIAL ITEMS
PIÈCES SPECIALES
FORMTEILE

IMBALLI

PACKING
EMBALLAGE
VERPACKUNGSEINHEITEN

80x80 (317/16”x317/16”) RETT.
XAW80R2 BEIGE
XAW80R1 BIANCO
XAW80R4 GRIGIO
XAW80R8 CORDA
XAW80R7 ANTRACITE

60x60 (239/16”x239/16”) RETT.
XAW60R2 BEIGE
XAW60R1 BIANCO
XAW60R4 GRIGIO
XAW60R8 CORDA
XAW60R7 ANTRACITE

GRADONE TORATO LINEARE
30x60 (113/4”x239/16”)
XAW3Gl2 BEIGE
XAW3Gl1 BIANCO
XAW3Gl4 GRIGIO
XAW3Gl8 CORDA
XAW3Gl7 ANTRACITE

ELEMENTO L COSTA RETTA
LINEARE 30x60 (113/4”x239/16”)
XAW3El2 BEIGE
XAW3El1 BEIGE
XAW3El4 GRIGIO
XAW3El8 CORDA
XAW3El7 ANTRACITE

GRADONE TORATO ANG. DX
30x60 (113/4”x239/16”)
XAW3AGDX2 BEIGE
XAW3AGDX1 BIANCO
XAW3AGDX4 GRIGIO
XAW3AGDX8 CORDA
XAW3AGDX7 ANTRACITE

ELEMENTO L ANGOLO DX
30x60 (113/4”x239/16”)
XAW3AElDX2 BEIGE
XAW3AElDX1 BIANCO
XAW3AElDX4 GRIGIO
XAW3AElDX8 CORDA
XAW3AElDX7 ANTRACITE

GRADONE TORATO ANG. SX
30x60 (113/4”x239/16”)
XAW3AGSX2 BEIGE
XAW3AGSX1 BIANCO
XAW3AGSX4 GRIGIO
XAW3AGSX8 CORDA
XAW3AGSX7 ANTRACITE

ELEMENTO L ANGOLO SX
30x60 (113/4”x239/16”)
XAW3AElSX2 BEIGE
XAW3AElSX1 BIANCO
XAW3AElSX4 GRIGIO
XAW3AElSX8 CORDA
XAW3AElSX7 ANTRACITE

GRADONE TORATO ANG. INT.
30x60 (113/4”x239/16”)
XAW3AGI2 BEIGE
XAW3AGI1 BIANCO
XAW3AGI4 GRIGIO
XAW3AGI8 CORDA
XAW3AGI7 ANTRACITE

40x80 (1511/16”x317/16”) RETT.
XAW48R2 BEIGE
XAW48R1 BIANCO
XAW48R4 GRIGIO
XAW48R8 CORDA
XAW48R7 ANTRACITE

COLORI

COLOURS
COULEURS
FARBEN

BEIGE BIANCO ANTRACITEGRIGIO CORDA

80 78 79

V2

70 78 78 83

Formati / Sizes pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet
40x80 Rett sp. 20mm 2 0,640 27,00 24 15,360 660
60x60 Rett sp. 20mm 2 0,720 31,30 32 23,040 1020
80x80 Rett sp. 20mm 1 0,640 27,50 40 25,600 1123
30x60 Gradone torato lineare 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo dx 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo sx 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo interno 2pz = 1cp - 15,70 - - -
30x60 Elemento L costa retta lineare 2 - 15,70 - - -
30x60 Elemento L angolo dx 2 - 15,70 - - -
30x60 Elemento L angolo sx 2 - 15,70 - - -

73 79 79
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PIOMBO CEMENTOTORTORA ANTRACITE

fuoco

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR
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fuoco piombo 60x60 Rett.



72 73

fuoco TORTORA 80x80 Rett.



74 75

fuoco CEMENTO 60x60 Rett.



76 77

fuoco ANTRACITE 40x80 Rett.
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FORMATI PEZZI SPECIALI

SIZES
FORMAT
PRODUKTFORMAT

SPECIAL ITEMS
PIÈCES SPECIALES
FORMTEILE

IMBALLI

PACKING
EMBALLAGE
VERPACKUNGSEINHEITEN

80x80 (317/16”x317/16”) RETT.
XFU80R77 PIOMBO
XFU80R6 TORTORA
XFU80R4 CEMENTO
XFU80R7 ANTRACITE

60x60 (239/16”x239/16”) RETT.
XFU60R77 PIOMBO
XFU60R6 TORTORA
XFU60R4 CEMENTO
XFU60R7 ANTRACITE

GRADONE TORATO LINEARE
30x60 (113/4”x239/16”)
XFU3Gl77 PIOMBO
XFU3Gl6 TORTORA
XFU3Gl4 CEMENTO
XFU3Gl7 ANTRACITE

ELEMENTO L COSTA RETTA
LINEARE 30x60 (113/4”x239/16”)
XFU3El77 PIOMBO
XFU3El6 TORTORA
XFU3El4 CEMENTO
XFU3El7 ANTRACITE

GRADONE TORATO ANG. DX
30x60 (113/4”x239/16”)
XFU3AGDX77 PIOMBO
XFU3AGDX6 TORTORA
XFU3AGDX4 CEMENTO
XFU3AGDX7 ANTRACITE

ELEMENTO L ANGOLO DX
30x60 (113/4”x239/16”)
XFU3AElDX77 PIOMBO
XFU3AElDX6 TORTORA
XFU3AElDX4 CEMENTO
XFU3AElDX7 ANTRACITE

GRADONE TORATO ANG. SX
30x60 (113/4”x239/16”)
XFU3AGSX77 PIOMBO
XFU3AGSX6 TORTORA
XFU3AGSX4 CEMENTO
XFU3AGSX7 ANTRACITE

ELEMENTO L ANGOLO SX
30x60 (113/4”x239/16”)
XFU3AElSX77 PIOMBO
XFU3AElSX6 TORTORA
XFU3AElSX4 CEMENTO
XFU3AElSX7 ANTRACITE

GRADONE TORATO ANG. INT.
30x60 (113/4”x239/16”)
XFU3AGI77 PIOMBO
XFU3AGI6 TORTORA
XFU3AGI4 CEMENTO
XFU3AGI7 ANTRACITE

40x80 (1511/16”x317/16”) RETT.
XFU48R77 PIOMBO
XFU48R6 TORTORA
XFU48R4 CEMENTO
XFU48R7 ANTRACITE

COLORI

COLOURS
COULEURS
FARBEN

PIOMBO TORTORA ANTRACITECEMENTO

80 78 79

V2

70 78 78 83

Formati / Sizes pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet
40x80 Rett sp. 20mm 2 0,640 27,00 24 15,360 660
60x60 Rett sp. 20mm 2 0,720 31,30 32 23,040 1020
80x80 Rett sp. 20mm 1 0,640 27,50 40 25,600 1123
30x60 Gradone torato lineare 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo dx 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo sx 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo interno 2pz = 1cp - 15,70 - - -
30x60 Elemento L costa retta lineare 2 - 15,70 - - -
30x60 Elemento L angolo dx 2 - 15,70 - - -
30x60 Elemento L angolo sx 2 - 15,70 - - -

73 79 79

FUOCO
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Aria

WHITE IVORY MUDDY LIGHT GREY DARK GREY BROWN BLACK

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR



82 83

aria MUDDY 40x120 Rett.



84 85

aria LIGHT GREY 40x120 Rett.



86 87

aria DARK GREY 40x120 Rett.



88 89

aria WHITE 40x120 Rett.



90 91

aria BROWN 40x120 Rett.



92 93

aria IVORY 40x120 Rett.



94 95

aria BLACK 40x120 Rett.
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FORMATI PEZZI SPECIALI

SIZES
FORMAT
PRODUKTFORMAT

SPECIAL ITEMS
PIÈCES SPECIALES
FORMTEILE

IMBALLI

PACKING
EMBALLAGE
VERPACKUNGSEINHEITEN

GRADONE TORATO LINEARE
40x120 (1511/16”x471/8”)
XDK4Gl1 WHITE
XDK4Gl2 IVORY
XDK4Gl6 MUDDY
XDK4Gl4 LIGHT GREY
XDK4Gl44 DARK GREY
XDK4Gl7 BLACK
XDK4Gl8 BROWN

ELEMENTO L COSTA RETTA
LINEARE 40x120 (1511/16”x471/8”)
XDK4El1 WHITE
XDK4El2 IVORY
XDK4El6 MUDDY
XDK4El4 LIGHT GREY
XDK4El44 DARK GREY
XDK4El7 BLACK
XDK4El8 BROWN

GRADONE TORATO ANG. DX
40x120 (1511/16”x471/8”)
XDK4AGDX1 WHITE
XDK4AGDX2 IVORY
XDK4AGDX6 MUDDY
XDK4AGDX4 LIGHT GREY
XDK4AGDX44 DARK GREY
XDK4AGDX7 BLACK
XDK4AGDX8 BROWN

ELEMENTO L ANGOLO DX
40x120 (1511/16”x471/8”)
XDK4AElDX1 WHITE
XDK4AElDX2 IVORY
XDK4AElDX6 MUDDY
XDK4AElDX4 LIGHT GREY
XDK4AElD44 DARK GREY
XDK4AElDX7 BLACK
XDK4AElDX8 BROWN

GRADONE TORATO ANG. SX
40x120 (1511/16”x471/8”)
XDK4AGSX1 WHITE
XDK4AGSX2 IVORY
XDK4AGSX6 MUDDY
XDK4AGSX4 LIGHT GREY
XDK4AGSX44 DARK GREY
XDK4AGSX7 BLACK
XDK4AGSX8 BROWN

ELEMENTO L ANGOLO SX
40x120 (1511/16”x471/8”)
XDK4AElSX1 WHITE
XDK4AElSX2 IVORY
XDK4AElSX6 MUDDY
XDK4AElSX4 LIGHT GREY
XDK4AElS44 DARK GREY
XDK4AElSX7 BLACK
XDK4AElSX8 BROWN

GRADONE TORATO ANG. INT.
40x120 (1511/16”x471/8”)
XDK4AGI1 WHITE
XDK4AGI2 IVORY
XDK4AGI6 MUDDY
XDK4AGI4 LIGHT GREY
XDK4AGI44 DARK GREY
XDK4AGI7 BLACK
XDK4AGI8 BROWN

40x120 (1511/16”x471/8”) RETT.
XDK42R1 WHITE
XDK42R2 IVORY
XDK42R6 MUDDY
XDK42R4 LIGHT GREY
XDK42R44 DARK GREY
XDK42R7 BLACK
XDK42R8 BROWN

COLORI

COLOURS
COULEURS
FARBEN

MUDDY LIGHT GREY WHITE BROWN IVORY BLACKDARK GREY

80

V2

80 79 79 84

Formati / Sizes pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet
40x120 Rett sp. 20mm 2 0,960 42,00 24 23,040 1026
40x120 Gradone torato lineare 1 - 21,00 - - -
40x120 Gradone torato angolo dx 1 - 21,00 - - -
40x120 Gradone torato angolo sx 1 - 21,00 - - -
40x120 Gradone torato angolo interno 2pz = 1cp - 42,00 - - -
40x120 Elemento L costa retta lineare 1 - 21,50 - - -
40x120 Elemento L angolo dx 1 - 22,00 - - -
40x120 Elemento L angolo sx 1 - 22,00 - - -

80 84 84

ARIA
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terra

WHITE IVORY MUDDY LIGHT GREY DARK GREY BROWN BLACK

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR
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terra WHITE 80x80 Rett.



102 103

terra LIGHT GREY
40x80 Rett.
60x60 Rett.
80x80 Rett.



104 105

terra IVORY 60x60 Rett.



106 107

terra DARK GREY 40x80 Rett.



108 109

terra BROWN 80x80 Rett.



110 111

terra MUDDY 60x60 Rett.



112 113

terra BLACK 60x60 Rett.
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FORMATI PEZZI SPECIALI

SIZES
FORMAT
PRODUKTFORMAT

SPECIAL ITEMS
PIÈCES SPECIALES
FORMTEILE

IMBALLI

PACKING
EMBALLAGE
VERPACKUNGSEINHEITEN

80x80 (317/16”x317/16”) RETT.
XlD80R1 WHITE
XlD80R2 IVORY
XlD80R6 MUDDY
XlD80R4 LIGHT GREY
XlD80R44 DARK GREY
XlD80R7 BLACK
XlD80R8 BROWN

60x60 (239/16”x239/16”) RETT.
XlD60R1 WHITE
XlD60R2 IVORY
XlD60R6 MUDDY
XlD60R4 LIGHT GREY
XlD60R44 DARK GREY
XDlD60R7 BLACK
XDlD60R8 BROWN

GRADONE TORATO LINEARE
30x60 (113/4”x239/16”)
XlD3Gl1 WHITE
XlD3Gl2 IVORY
XlD3Gl6 MUDDY
XlD3Gl4 LIGHT GREY
XlD3Gl44 DARK GREY
XlD3Gl7 BLACK
XlD3Gl8 BROWN

ELEMENTO L COSTA RETTA
LINEARE 30x60 (113/4”x239/16”)
XlD3El1 WHITE
XlD3El2 IVORY
XlD3El6 MUDDY
XlD3El4 LIGHT GREY
XlD3El44 DARK GREY
XlD3El7 BLACK
XlD3El8 BROWN

GRADONE TORATO ANG. DX
30x60 (113/4”x239/16”)
XlD3AGDX1 WHITE
XlD3AGDX2 IVORY
XlD3AGDX6 MUDDY
XlD3AGDX4 LIGHT GREY
XlD3AGDX44 DARK GREY
XlD3AGDX7 BLACK
XlD3AGDX8 BROWN

ELEMENTO L ANGOLO DX
30x60 (113/4”x239/16”)
XlD3AElDX1 WHITE
XlD3AElDX2 IVORY
XlD3AElDX6 MUDDY
XlD3AElDX4 LIGHT GREY
XlD3AElD44 DARK GREY
XlD3AElDX7 BLACK
XlD3AElDX8 BROWN

GRADONE TORATO ANG. SX
30x60 (113/4”x239/16”)
XlD3AGSX1 WHITE
XlD3AGSX2 IVORY
XlD3AGSX6 MUDDY
XlD3AGSX4 LIGHT GREY
XlD3AGSX44 DARK GREY
XlD3AGSX7 BLACK
XlD3AGSX8 BROWN

ELEMENTO L ANGOLO SX
30x60 (113/4”x239/16”)
XlD3AElSX1 WHITE
XlD3AElSX2 IVORY
XlD3AElSX6 MUDDY
XlD3AElSX4 LIGHT GREY
XlD3AElS44 DARK GREY
XlD3AElSX7 BLACK
XlD3AElSX8 BROWN

GRADONE TORATO ANG. INT.
30x60 (113/4”x239/16”)
XlD3AGI1 WHITE
XlD3AGI2 IVORY
XlD3AGI6 MUDDY
XlD3AGI4 LIGHT GREY
XlD3AGI44 DARK GREY
XlD3AGI7 BLACK
XlD3AGI8 BROWN

40x80 (1511/16”x317/16”) RETT.
XlD48R1 WHITE
XlD48R2 IVORY
XlD48R6 MUDDY
XlD48R4 LIGHT GREY
XlD48R44 DARK GREY
XlD48R7 BLACK
XlD48R8 BROWN

COLORI

COLOURS
COULEURS
FARBEN

MUDDY LIGHT GREY BROWNWHITE BLACKDARK GREY IVORY

80 78 79

V2

70 78 78 83

Formati / Sizes pcs/box m2/box kg/box box/pallet m2/pallet kg/pallet
40x80 Rett sp. 20mm 2 0,640 27,00 24 15,360 660
80x80 Rett sp. 20mm 1 0,640 27,50 40 25,600 1123
40x120 Rett sp. 20mm 2 0,960 42,00 24 23,040 1026
30x60 Gradone torato lineare 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo dx 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo sx 3 - 21,00 - - -
30x60 Gradone torato angolo interno 2pz = 1cp - 15,70 - - -
30x60 Elemento L costa retta lineare 2 - 15,70 - - -
30x60 Elemento L angolo dx 2 - 15,70 - - -
30x60 Elemento L angolo sx 2 - 15,70 - - -

73 79 79
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SERIES & SIZES
SÉRIES & FORMATS
SERIE UND FORMATE

SPESSORE 20 MM THICKNESS . EPAISSEUR . STÄRKE

serie e formati

60x60 (239/16”x239/16”)

40x120 (1511/16”x471/8”)

40x80 (1511/16”x317/16”)

80x80 (716”x716”)

sole acqua oceano luce fuoco aria terra

EFFETTO lEGNO
WOOD-LIKE EFFECT
EFFET BOIS
HOLZOPTIK

DCOF = >0,42
DIN51097 = A+B+C
DIN51130 = R12
EN1339 = U11

DCOF = >0,42
DIN51097 = A+B+C
DIN51130 = R11
EN1339 = U11

DCOF = >0,42
DIN51097 = A+B+C
DIN51130 = R12
EN1339 = U11

EFFETTO PIETRA
STONE-LIKE EFFECT
EFFET PIERRE
STEINOPTIK

EFFETTO cEMENTO
CONCRETE-LIKE EFFECT
EFFET BÉTON
BETONOPTIK

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR
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suggerimenti ... POSA A SECCO SU ERBA

La disposizione delle lastre è libera in funzione dei percorsi e 
dell’effetto estetico. È possibile semplicemente appoggiare le 
lastre sul manto erboso, oppure incassarle al livello del prato, 
per facilitare il passaggio della falciatrice e limitare il rischio di 
inciampo. The tiles can be arranged freely in relation to the paths 

and the required appearance. It is possible to simply rest 
the tiles on the grass, or to fit them in at the level of the 
lawn, to make it easier for the mowing machine to pass 
and to limit the risk of tripping.

La disposition des carreaux est libre, en fonction des 
parcours et de l’effet esthétique. Il est possible de poser 
simplement les carreaux sur l’herbe, ou de les encastrer 
au niveau du pré, pour faciliter le passage de la tondeuse 
à gazon et limiter les risques de chute.

Freie anordnung – die platten lassen sich jederzeit 
entfernen und neu verlegen. Der kies gestattet eine 
optimale ableitung des regenwassers.

1. Once the positions of the tiles have been decided upon, 
remove the grassy surface for a depth of about 5 mm.

2. Place a layer of fine gravel or sand in the empty space 
to level it and stabilise the tile.

3. Position the tile, checking that it is flat and correcting 
this if necessary.

1. Une fois que la position des carreaux aura étédécidée, 
éliminer l’herbe sur une profondeur d’environ 5 cm.

2. Installer une couche de gravillon ou de sable pour 
mettre de niveau et stabiliser le carreau.

3. Placer le carreau et s’assurer qu’il est bien à plat, corriger 
si nécessaire.

1. Mit einer maurerschiene den untergrund nivellieren.

2. Die anordnung bestimmen und dazu die fliesen auf 
dem boden verlegen.

3. Die fliesen präzise verlegen und dazu eine stange als 
abstandshalter (oder fliesenkreuze bei enger verlegung) 
verwenden, um die ausrichtung zu verbessern.

SUGGESTIONS LAYING
DRY ON
GRASS

CONSEILS POSE
A SEC SUR 
hERbE

TIPPS
TROcKENVERlEGUNG AUF GRAS

POSA WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR
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suggerimenti ... POSA A SECCO su GHIAIA-SABBIA

La disposizione è libera, le lastre sono sempre rimovibili e 
riposizionabili in qualsiasi momento.  
La ghiaia assicura un ottimo drenaggio dell’acqua piovana.

The tiles can be freely arranged, and removed and 
repositioned at any time. The gravel ensures excellent 
drainage of rainwater.

La disposition est libre, les carreaux peuvent toujours être 
retirés et remis en place à tout moment. Le gravier assure 
un excellent drainage de l’eau de pluie.

Freie anordnung – die platten lassen sich jederzeit 
entfernen und neu verlegen. Der kies gestattet eine 
optimale ableitung des regenwassers.

1. Flatten the surface of the foundation with the help of a 
levelling bar.

2. Choose the pattern, arranging the tiles on the ground.

3. Position the tiles exactly, using a bar to space them 
out (or cross spacers if positioned close together) to 
improve the alignment.

1. A l’aide d’une règle, mettre le support de niveau.

2. Choisir la disposition en plaçant les carreaux au sol.

3. Mettre les carreaux en place avec précision, en utilisant 
une barre comme entretoise (ou des croisillons en cas 
de pose rapprochée) pour améliorer l’alignement.

1. Die stützen in angemessenem abstand verlegen.

2. Die platten anbringen und bei bedarf die planarität 
der oberflächen durch regulieren der unterlagen 
verbessern.

3. Zur verbesserung der belastungsfähigkeit einen fuss in 
der mitte der fliese positionieren.

SUGGESTIONS LAYING
DRY ON
GRAVEl AND SAND

CONSEILS POSE
A SEC SUR 
GRAVIERSAblE

TIPPS
TROcKENVERlEGUNG AUF KIES SAND

POSA WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR



122 123

suggerimenti ... POSA SOPRAELEVATA SU SUPPORTI

Il sistema è completamente a secco, quindi ispezionabile e 
riutilizzabile. Può compensare le irregolarità del sottofondo, e 
nascondere cavi elettrici o sistemi di irrigazione.

The system is completely dry and can therefore be 
inspected and re-used. It can offset the irregular surfaces 
of the foundation and hide wiring or irrigation systems.

Ce système est complètement à sec, c’est-à-dire qu’il 
peut être inspecté et réutilisé. Il peut compenser les 
irrégularités du support et dissimuler câbles électriques 
ou les systèmes d’irrigation.

Dieses system ist für eine trockene verlegung konzipiert 
und kann von daher kontrolliert und erneut verwendet 
werden. Es gleicht unregelmässigkeiten des untergrunds 
aus und eignet sich zum verlegen von stromkabeln oder 
bewässerungssystemen.

1. Position the supports at a suitable distance.

2. Put the tiles in place, correcting flatness of the surface 
by adjusting the supports as necessary.

3. Position a small support under the centre of the tile so 
as to increase its resistance to loads.

1. Mettre en place les supports à la distance adéquate.

2. Mettre les carreaux en place. Si nécessaire, perfectionner 
la planéité de la surface en réglant les supports.

3. Placer un plot au centre du carreau pour accroître la 
résistance aux charges.

1. Die stützen in angemessenem abstand verlegen.

2. Die platten anbringen und bei bedarf die planarität 
der oberflächen durch regulieren der unterlagen 
verbessern.

3. Zur verbesserung der belastungsfähigkeit einen fuss in 
der mitte der fliese positionieren.

SUGGESTIONS LAYING
RAISED ON
SUPPORTS

CONSEILS POSE
SURELEVEE SUR 
SUPPORTS

TIPPS
ERhÖhTE VERlEGUNG AUF UNTERlAGEN

POSA

Excellent results with a quick 
and safe installation

Résultats excellents avec une 
pose rapide et sûre

Hervorragende ergebnisse 
durch schnelle und sichere 
montage

Risultati eccellenti con una 
posa rapida e sicura

Common problems of 
traditional paving

Problématique commune des 
sols traditionnels

Häufige probleme 
traditioneller bodenbeläge

Problematiche comuni 
delle pavimentazioni 
tradizionali

Rupture of the slabs due 
to thermal and structural 
movement swings.

Rupture des dalles due aux 
differènces thermiques et 
mouvement structuraux.

Plattenbruch aufgrund hoher 
temperaturschwankungen 
und strukturellen 
bewegungen.

Invasive intervention for 
passage and repair of 
pipelines.

Interventions invasives pour 
le passage et la réparation 
des installations.

Invasive verfahren für den 
durchgang und die reparatur 
der installationen.

Rottura delle piastre 
dovuta agli sbalzi termici e 
movimenti strutturali.

Interventi invasivi per 
passaggio e riparazione 
degli impianti.

Harmful water stagnation.

Eaux stagnantes 
dangereuses.

Gefahr durch stagniertes 
wasser.

Pericolosi ristagni d’acqua.

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR
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simbologia

I simboli rappresentati nella legenda sottostante indicano le 
caratteristiche tecniche e le condizioni d’impiego raccomandate. 
I simboli di ciascuna serie sono riportati nelle pagine dei dati 
tecnici a fine serie.

SYMBOLS
LÉGENDE
SYMBOLE

The symbols in the key 
below indicate the technical 
characteristics and the 
recommended use conditions. 
The symbols of each series 
are indicated in the technical 
data sheets at the series end.

Les symboles représentés 
de la légende cidessous 
indiquent les caractéristiques 
techniques et les conditions 
d’utilisation recommandées. 
Les symboles de chaque série 
sont indiqués sur les pages 
des données techniques en fin 
de série.

Die in untenstehender 
legende aufgelisteten 
symbole bezeichnen die 
technischen eigenschaften 
und empfohlenen 
einsatzbedingungen. Die 
symbole jeder serie sind auf 
den seiten mit den technischen 
daten am ende der jeweiligen 
serie veranschaulicht.

La sfumatura o sfumature 
nelle piastrelle variano da 
pezzo a pezzo e da produ-
zione a produzione.Quando 
possibile è consigliabile 
controllare che pezzi prove-
nienti da una singola pro-
duzione abbiano variazioni 
di sfumatura accettabili. 
Qualsiasi domanda o dubbio 
sulla scelta delle mattonelle 
dovrebbe essere chiarita 
prima della posa.

VARIAZIONE DEllE
SFUMATURE DI cOlORE:

The color shade of every tile 
varies from piece to piece 
and from each production. 
At least several pieces 
from the same production 
should be reviwed 
whenever possible in order 
to determine accettable 
color shade variations. Any 
questions or concerns about 
your tile selection should be 
clarified before fixing.

Die nuance oder nuancen der 
fliesen ändern sich von stück 
zu stück und von produktion 
zu produktion. Sofer möglich 
ist es ratsam zu kontrollieren, 
dass teile, die aus einer 
einzigen produktion kommen, 
annehmbare variationen 
der nuancen aufweisen, alle 
fragen oder zweifel über die 
wahl der fliesen sollten vor 
der verlegung geklärt werden.

cOlOR ShADE
VARIATIONS:

VARIATION DER
FARbNUANcEN:

Le denuancage ou les 
denuancages des carreaux 
varient d’une pièce à l’autre 
et d’une production à l’autre. 
Lorsqu’ il est possible, il est 
conseillé de contrôler que 
des pièces provenant d’une 
même production aient 
des différences de nuances 
acceptables. Toute demande 
ou doute concernant le choix 
des carreaux devrait être 
formulé et résolu avant la pose.

VARIATION DES
NUANcES DE cOUlEUR:

V1 
Aspetto uniforme 
Uniform appearance 
Aspect uniforme 
Einheitliches aussehen

V2 
lieve variazione 
Slight variation 
Lé sgerè variation 
geringe abweichung

V3 
Moderata variazione 
Moderate variation 
Variation modérée 
Mässige abweichung

V4 
Intensa variazione 
Substantial variation 
Variation intensive 
Intensive variation

METODO DI PROVA
TEST METHOD
MÉTHODE D’ESSAI
PRÜFMETHODE

REQUISITI PRESCRITTI 
REQUIRED VALUE 
VALEURS PRESCRITS 
VORGESCHRIEBENER WERT

VALORE DELLA PRODUZIONE 
PRODUCTION VALUES
VALEURS DE LA PRODUCTION
WERT DER PRODUKTION

ISO 10545.3
ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION
ABSORPTION D’EAU
WASSERUFNAHME

≤ 0,5 % ≤ 0,3 %

ISO 10545.12
RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE
RESISTANCE AU GEL
FROSTBESTÄNDIGKEIT

I CAMPIONI NON DEVONO PRESENTARE ROTTURE O 
ALTERAZIONI DELLA SUPERFICIE
SAMPLES HAS NOT TO BE DAMAGED AND ALTERED IN 
SURFACE
LES ECHANTILLONS NE DOIVENT PAS PRESENTER NI 
RUPTURES NI ALTERATIONS SUR LA SURFACE
DIE MUSTER SOLLEN KEIN OBERFLAECHENFEHLER ZEIGEN

RESISTE

ISO 10545.4
RESISTENZA ALLA FLESSIONE
FLEXION RESISTANCE
RESISTANCE A LA FLEXION
BIGEFESTIGKEIT

≥ 35 N/ MM² ≥ 40 N/ MM²

ISO10545.9
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCK
RESISTANCE AUX CHOCS TERMIQUES
TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT

NESSUN CAMPIONE DEVE PRESENTARE DIFETTI VISIBILI
NONE SAMPLES HAS TO SHOW VISIBLE FLAWS
AUCUN ECHANTILLON DOIT PRESENTER DES DEFAUTS VISIBLES
DIE MUSTER SOLLEN KEINE SICHTBARE FEHLER ZEIGEN

RESISTE

ISO 10545.13
RESISTENZA ALL’ATTACCO CHIMICO
CHEMICAL RESISTANCE
RESISTANCE À L’ATTAQUE CHIMIQUE
FÄHIG GEGEN SÄUREN UND LAUGEN

DA INDICAZIONI PRODUTTORE
AS PER MANUFACTURER’S INSTRUCTION
SUIVANT RENSEIGMENTS DU FABRICANT
HERSTELLERHINWEISE

GL= GA-GLA-GHA
UGL= UA-ULA-UHA

ISO 10545.14
RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE
RESISTANCE AU TACHES
FARBBESTÄNDIGKEIT

MIN. CLASSE 3 SUPERIORE A CLASSE 3

ISO 10545.6

ABRASIONE PROFONDA PER PRODOTTI IN GRES PORCELLANA-
TO AD IMPASTO COLORATO
DEEP ABRASION FOR PORCELAIN STONEWARE PRODUCTS 
WITH COLOURED BODY
ABRASION PROFONDE DES PRODUITS EN GRÈS CÉRAME À 
PÂTE COLORÉE
TIEFENABRIEB FÜR FEINSTEINZEUGPRODUKTE MIT 
FARBIGER MASSE

≤ 175 MM3 ≤ 140 MM3

ISO 10545.7

ABRASIONE SUPERFICIALE PER PRODOTTI IN GRES POR-
CELLANATO SMALTATO - RICERCA PEI
SURFACE ABRASION FOR GLAZED PORCELAIN STONEWARE 
PRODUCTS - PEI RESEARCH
ABRASION SUPERFICIELLE DES PRODUITS EN GRÈS CÉRAME 
ÉMAILLÉ - RECHERCHE PEI
OBERFLÄCHENABRIEB FÜR GLASIERTE
FEINSTEINZEUGPRODUKTE - PEI STUDIE

0-5 5

BCR TORTUS
COEFFICIENTE DI ATTRITO DINAMICO
COEFFICIENT OF DYNAMIC FRICTION
COEFFICIENT DE FRICTION DYNAMIQUE
DYNAMISCHER REIBUNGSKOEFFIZIENT

> 40 > 40

ASTM C 1028

DETERMINAZIONE DEL COEFFICIENTE D’ATTRITO 
STATICO
DETERMINATION OF THE STATIC FRICTION COEFFICIENT
DÉFINITION DU COEFFICIENT DE FRICTION STATIQUE
MESSUNG DES STATISCHEN REIBUNGSKOEFFIZIENTEN

WET AND DRY
> 0,60

WET AND DRY
> 0,60

DIN 51130

DETERMINAZIONE DELLE CARATTERISTICHE 
ANTISDRUCCIOLO RICERCA R
DETERMINATION OF THE ANTI-SLIP
CHARACTERISTICS R RESEARCH  
DÉFINITION DES CARACTÉRISTIQUES ANTIDÉRAPAGE 
RECHERCHE R
MESSUNG DER RUTSCHFESTIGKEIT R STUDIE

R11 R11

DIN 51097

DETERMINAZIONE DELLE PROPRIETÀ ANTISCIVOLO DI ZONE 
BAGNATE SU CUI SI CAMMINA A PIEDI NUDI
DETERMINATION OF THE ANTI-SLIP CHARACTERISTICS OF 
WET AREAS TRAMPLED BY BARE FEET
DÉFINITION DES PROPRIÉTÉS ANTIGLISSE DES SURFACES 
HUMIDES DE PASSAGE À PIEDS NUS  
MESSUNG DER RUTSCHFESTIGKEIT IN BARFUSS
BETRETENEN NASSBEREICHEN

A+B+C A+B+C

ISO 10545.2
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
DIMENSIONS
CATACTÉRISTIQUES DIMENSIONNELLES
SEITENMAßE

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGTH AND WIDTH
LONGUEUR ET LARGEUR
LÄNGE UND BREITE

± 0,6 % ± 0,6 %

190 CM² < SUP ≤410 CM²
± 0,75 %

190 CM² < SUP ≤410 CM²
± 0,75 %

RETTILINEITÀ SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES
RECTILIGNEITÈÈ DES ARÊTES
KANTENGERADHEIT

± 0,5 %
± 0,3 %

RETTIFICATO
± 0,15 %

ORTOGONALITÀ
RECTANGULARITY
ORTHOGONALITÉ
RECHTWINKLIGKEIT

± 0,6 %
± 0,3 %

RETTIFICATO
± 0,15 %

PLANARITÀ
WARPAGE
PLANÉITÉ
EBENFLÄCHIGKEIT

± 0,5 % ± 0,5 %

SPESSORE
THICKNESS
EPAISSEUR
STÄRKE

± 5 % ± 5 %

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR
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aloe 20MM DARK GREY AS 60x60

TORTORA GREY

Prodotto con grafica e tonalità diversa
Product with different graphics and shades

Produit ayant une sérigraphie et une tonalité différente
Produkt mit verschiedener grafik und tönung

Antiscivolo (DIN 51130)
Anti-slip (DIN 51130)

Antidérapant (DIN 51130)
Rutschsicher (DIN 51130)

Antiscivolo (DIN 51097)
Anti-slip (DIN 51097)

Antidérapant (DIN 51097)
Rutschsicher (DIN 51097)

Antiscivolo (BS 7976)
Anti-slip (BS 7976)

Antidérapant (BS 7976)
Rutschsicher (BS 7976)

60x60

DARK GREY

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR
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FORMATI / colori

SIZES / COLOURS
FORMAT / COULEURS
PRODUKTFORMAT / FARBEN

TORTORA

60x60  lM-3635

59,5x59,5 Ret.  lM-3695

60x60  lM-3635

59,5x59,5 Ret.  lM-3695

60x60  lM-3635

59,5x59,5 Ret.  lM-3695

GREY DARK GREY

PEZZI SPECIALI

SPECIAL ITEMS
PIÈCES SPECIALES
FORMTEILE

Gradino costa retta
Straight edge
Margelle
Stufenplatte

30x60 20mm AS  P-6340
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6340

Angolo interno
Straight edge corners
Margelles angle droit
Eckstufe

30x60 20mm AS  P-6470
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6470

Gradino ad angolo rientrante con toro
Internal corner bullnose
Margelle angle rentrant arrondi
Abgerundete Innenecke

60x60 20mm AS  P-6690
59,5x59,5 Ret. 20mm AS       P-6690

(venduta a coppie  | sold per two pieces set 
| vendu à la paire | paarweise verkaufi)

(venduta a coppie  | sold per two pieces set 
| vendu à la paire | paarweise verkaufi)

(venduta a coppie  | sold per two pieces set 
| vendu à la paire | paarweise verkaufi)

(venduta a coppie  | sold per two pieces set 
| vendu à la paire | paarweise verkaufi)

(venduta a coppie  | sold per two pieces set 
| vendu à la paire | paarweise verkaufi)

Gradino costa toro
Bullnose
Margelle arrondie
Stufenplatte abgerundet

30x60 20mm AS  P-6520
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6520

Angolo esterno
Straight edge outer
Angle extérieur
Eckstufe Außenseite

30x60 20mm AS  P-6470
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6470

Gradino ad angolo sporgente con toro
External corner bullnose
Margelle angle sortant arrondi
Abgerundete Aussenecke

30x30 20mm AS  P-6590
29,65x29,65 Ret. 20mm AS     P-6590

Gradino costa retta scanalato
Straight edge Grooved
Margelle sillonnée
Rillenstufe

30x60 20mm AS  P-6350
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6350

Gradini con bordo interno a toro
Bullnose inner corners
Margelles bord intérieur arrondi
Abgerundete Innenecke (Gärung)

30x60 20mm AS  P-6660
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6660

Griglia
Overflow grille
Grille
Überlauf

15x60 20mm AS  P-6630
15x59,5 Ret. 20mm AS           P-6630

Gradino costa toro scanalato
Bullnose Grooved
Margelle sillonnée arrondie
Rillenstufe gerundet

30x60 20mm AS  P-6530
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6530

Gradini con bordo esterno a toro
Bullnose outer corners
Margelles bord extérieur arrondi
Abgerundete Aussenecke (Gärung)

30x60 20mm AS  P-6660
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6660

Griglie ad angolo
Overflow corners grille
Angles grille
Überlauf Ecke

15x60 20mm AS  P-6740
15x59,5 Ret. 20mm AS           P-6740

ALOE 20mm

77
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77

78

77

78
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ninfea 20MM SAND AS 60x60

IVORY SAND

Prodotto con grafica e tonalità diversa
Product with different graphics and shades

Produit ayant une sérigraphie et une tonalité différente
Produkt mit verschiedener grafik und tönung

Antiscivolo (DIN 51130)
Anti-slip (DIN 51130)

Antidérapant (DIN 51130)
Rutschsicher (DIN 51130)

Antiscivolo (DIN 51097)
Anti-slip (DIN 51097)

Antidérapant (DIN 51097)
Rutschsicher (DIN 51097)

Antiscivolo (BS 7976)
Anti-slip (BS 7976)

Antidérapant (BS 7976)
Rutschsicher (BS 7976)

60x60

60x60

GREY

WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR
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FORMATI / colori

SIZES / COLOURS
FORMAT / COULEURS
PRODUKTFORMAT / FARBEN

20mm IVORY AS

60x60  lM-3635 60x60  lM-3635 60x60  lM-3635

20mm SAND AS 20mm GREY AS

IVORY AS

60,8x60,8  lM-3440 60,8x60,8   lM-3440 60,8x60,8   lM-3440

SAND AS GREY AS

PEZZI SPECIALI

SPECIAL ITEMS
PIÈCES SPECIALES
FORMTEILE

Gradino costa retta
Straight edge
Margelle
Stufenplatte

30x60 20mm AS  P-6340
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6340

Angolo interno
Straight edge corners
Margelles angle droit
Eckstufe

30x60 20mm AS  P-6470
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6470

Gradino ad angolo rientrante con toro
Internal corner bullnose
Margelle angle rentrant arrondi
Abgerundete Innenecke

60x60 20mm AS  P-6690
59,5x59,5 Ret. 20mm AS       P-6690

(venduta a coppie  | sold per two pieces set 
| vendu à la paire | paarweise verkaufi)

(venduta a coppie  | sold per two pieces set 
| vendu à la paire | paarweise verkaufi)

(venduta a coppie  | sold per two pieces set 
| vendu à la paire | paarweise verkaufi)

(venduta a coppie  | sold per two pieces set 
| vendu à la paire | paarweise verkaufi)

(venduta a coppie  | sold per two pieces set 
| vendu à la paire | paarweise verkaufi)

Gradino costa toro
Bullnose
Margelle arrondie
Stufenplatte abgerundet

30x60 20mm AS  P-6520
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6520

Angolo esterno
Straight edge outer
Angle extérieur
Eckstufe Außenseite

30x60 20mm AS  P-6470
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6470

Gradino ad angolo sporgente con toro
External corner bullnose
Margelle angle sortant arrondi
Abgerundete Aussenecke

30x30 20mm AS  P-6590
29,65x29,65 Ret. 20mm AS     P-6590

Gradino costa retta scanalato
Straight edge Grooved
Margelle sillonnée
Rillenstufe

30x60 20mm AS  P-6350
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6350

Gradini con bordo interno a toro
Bullnose inner corners
Margelles bord intérieur arrondi
Abgerundete Innenecke (Gärung)

30x60 20mm AS  P-6660
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6660

Griglia
Overflow grille
Grille
Überlauf

15x60 20mm AS  P-6630
15x59,5 Ret. 20mm AS           P-6630

Gradino costa toro scanalato
Bullnose Grooved
Margelle sillonnée arrondie
Rillenstufe gerundet

30x60 20mm AS  P-6530
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6530

Gradini con bordo esterno a toro
Bullnose outer corners
Margelles bord extérieur arrondi
Abgerundete Aussenecke (Gärung)

30x60 20mm AS  P-6660
29,65x59,5 Ret. 20mm AS     P-6660

Griglie ad angolo
Overflow corners grille
Angles grille
Überlauf Ecke

15x60 20mm AS  P-6740
15x59,5 Ret. 20mm AS           P-6740

NINFEA

59,5x59,5 Ret.  lM-3695 59,5x59,5 Ret.  lM-3695 59,5x59,5 Ret.  lM-3695

77

78

71

77

78

71

77

78

71

64

78

88 84 86

91

78 87 87

80 65 61
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SPECIFICHE FISICHE SPECIFICHE chimICHE

ALOE / NINFEA WORLD FLoORING GRES 20 OUTDOOR

characteristics Norm Requirements World Flooring 
Gres 20 Outdoor

Water absorption ISO 10545 - 3 E ≤ 0,5 % ≤ 0,2 %

Modulus of ruture (flexural strength)
ISO 10545 - 4

≥ 35 Nmm-2 ≥ 40 Nmm-2

Breaking Strenght ≥ 1300 N ≥ 10000 N

Mechanical Resistence EN 1339-F As per manufactor T7

Thickness ISO 10545 - 2 ± 5 % (máx ± 0,5 mm) 20,0 ± 0,5 mm

Coefficient of linear thermal expansion ISO 10545 - 8 As per manufactor ≤ 75 x 10-7 °C-1

Thermal shock resistance ISO 10545 - 9 Required Confirmed

Resistance to surface abrasion - PEI ISO 10545 - 7 Minimum 2 (Annex N) 3

Frost resistance ISO 10545 - 12 Required Confirmed

Crazing resistance ISO 10545 - 11 Required Confirmed

Slipperiness

DIN 51130 As per manufactor R10

As per manufactor BDIN 51097

As per manufactor Low slip potential
BS 7976
4S Slider

As per manufactor Low slip potential

characteristics Norm Requirements World Flooring 
Gres 20 Outdoor

Resistance to staining

Green staining agent
in light oil (Cr2O3)

ISO 10545 - 14 Minimum: 3 4

Red staining agent in
light oil (Fe2O3)

ISO 10545 - 14 Minimum: 3 -

Iodine ISO 10545 - 14 Minimum: 3 4

Olive Oil ISO 10545 - 14 Minimum: 3 4

Resistance against 
acids and alkalis

Hydrochloric Acid ISO 10545 - 13 Manufacturer to state
classification GLB

Potassium Hydroxide ISO 10545 - 13 Manufacturer to state
classification GLB

Citric Acid ISO 10545 - 13 Manufacturer to state
classification GLB

Resistance to 
swimming pool salts Sodium hypochlorite ISO 10545 - 13 Minimum: GB GA

Resistance to 
household chemicals Ammonium chloride ISO 10545 - 13 Minimum: GB GA
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